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（「数と式」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 （１）６χ²ｙ÷(－２χ)×(－３)  

 

 

 

 

 

 （２）
３χି４ｙ

２
− χି２ｙ

３
 

 

 

 

 

 

 

２ 次のχ，ｙの値の組のなかで， 

   連立方程式 ൜ 2𝑥 + 3𝑦 = 7−𝑥 + 4𝑦 = 13 の解はどれですか。 

 

   ア χ＝２，ｙ＝１     イ χ＝－５，ｙ＝２ 

ウ χ＝５，ｙ＝－１    エ χ＝－１，ｙ＝３ 

 

 

 

 

３ ３χ－２ｙ＋４＝０ をｙについて解きなさい。 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第３学年 数学 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

ｙ＝ 

レベル８ 

レベル９ 

レベル７ 

レベル９ 
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復習シート 第３学年 数学 

答え 

９χｙ 

答え 

７χ−８ｙ

６
 

答え 

ｙ＝
３χ＋４

２
 

＝６χ²ｙ÷２χ×３ 

＝
６χ²ｙ×３

２χ
 

＝９χｙ 

＝
９χି１２ｙ

６
− ２χି４ｙ

６
 

＝
９χି１２ｙି２χ＋４ｙ

６
 ＝ ７χି８ｙ

６
 

アからエのχ，ｙの値を連立方程式に代入していく。 
エ 左辺＝ ２×(－１)＋３×３＝－２＋９＝７＝右辺 
  左辺＝－(－１)＋４×３＝１＋１２＝１３＝右辺 

－２ｙ＝－３χ－４ 

ｙ＝
ି３χି４ି２  

ｙ＝
３χ＋４

２
（または𝑦 = 32𝑥+ 2なども可） 

模範解答 

レベル８ 

レベル９ 

レベル９ 

答え 

エ 

レベル７ 


